

Minižactvo U11 postupuje na Mistrovství ČR mixů



Tým smíšeného minižactva U11 doplněného o několik hráčů z Ústí nad Orlicí čekala v sobotu odvěta kvalifikačních bojů o mistrovství republiky. Vítězství v předchozích bojích nám dávalo velkou naději na postup. Přesto jsme k dvojutkání přistoupili zodpovědně a chtěli odehrát oba zápasy naplno.



11.01.2020 SŠB Pardubice - MIX - ADFORS Basket Litomyšl -
MIX **16:123** (8:24 10:64 15:85)

Dominik Hodek - 26, Tomáš Hanuš - 20, Lucie Lavičková - 17, Estella Faltysová - 14, Jan Bryška - 10, Lukáš Peřina - 10, Šimon Grujbár - 8, Klára Kolářová - 6, Jakub Auxt - 4, Adam Kodýtek - 4, Štěpán Lebeda - 4, Barbora Nešporová - 0

V prvním zápase nás čekal lehčí soupeř z Pardubic. Ústecká pětka v první čtvrtině přehrál soupeře a ukázala, že se žádné překvapení konat nebude. Soupeř nehrál špatně, ale ústečtí je přehráli svou rychlostí a nasazením v obraně. Litomyšlská čtvrtina probíhala podobně. Soustředěná obrana pracovala téměř bezchybně a nenechala soupeře skoro vystřelit na koš. V útoku jsme střídali pohledné kombinace s nájezdy na koš. Rozehrávali jsme s velkým přehledem o dění na hřišti, přihrávali uvolňujícím se spoluhráčům a dobře pracovali pod košem. Vysoké nasazení jsme udrželi celý zápas a odvezli si zaslouženou výhru.



11.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl - MIX - BK NAPOS Vysoká n.L. -
MIX **108:20** (32:8 50:12 82:18)

Dominik Hodek - 22, Lucie Lavičková - 20, Tomáš Hanuš - 16, Estella Faltysová - 14, Šimon Grujbár - 8, Štěpán Lebeda - 8, Jan Bryška - 6, Adam Kodýtek - 6, Klára Kolářová - 4, Barbora Nešporová - 2, Lukáš Peřina - 2, Jakub Auxt - 0

Ve druhém zápase jsme si pořadí základních pětěk vyměnili a začala hrát Litomyšl. Soupeř nás zaskočil dvěma velmi rychlými hráči, kteří nás poráželi v rychlém protiútku. Zareagovali jsme zlepšením presingu při vyhazování z autu. Soupeř prakticky nebyl schopen vyhodit a my se dostávali ke snadným šancím. Další příležitosti přicházely z rychlého přechodu do útoku. Soupeř bránil v jiných obranných dvojicích než my jeho a nestíhal včas přistupovat k našim hráčům. Ústí, kterému pomáhal zejména s vyhazováním a pod košem Adam Kodýtek, nezůstávalo pozadu. Dařilo se jim hlavně ve vymezeném území. Druhý poločas probíhal velmi podobně. Kluci se spravedlivě dělili o čas a děvčata jsme nechali odpočinout při oddechových časech. I přes vysoké skóre jsme hráli s dobrým soupeřem. Naše U11 Vysokou přehrál zodpovědnou obranou a vysokým nasazením, které nám dříve chybělo. Výborná je také komunikace a spolupráce našich nejmladších minižáků na hřišti. Postup na mistrovství si svým výkonem a přístupem určitě zaslouží. Věřím, že naše město budou výborně reprezentovat.

13.01.2020 Zdeněk Hodek